



2018年7月11日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

奉我国政府指示，并继我2018年1月3日(S/2018/8)、2017年10月13日(S/2017/862)和2017年6月19日(S/2017/521)关于美国对伊朗伊斯兰共和国采取敌对、干涉和破坏稳定做法的信，谨提请你注意以下情况：

美国政府的一些政治人物和同伙，如鲁道夫·威廉·路易·朱利安尼和牛顿·勒罗伊·金里奇，参加了2018年6月30日在巴黎举行的一次集会，集会有一个公开煽动针对伊朗平民盲目采取暴力行动的反伊朗恐怖主义邪教组织举办。美国政府的这些同伙在上述集会上对伊朗伊斯兰共和国推波助澜，并作出了毫无根据的指控和虚假陈述。

所谓的人民圣战者组织是一个臭名昭著的恐怖主义邪教组织，对17 000多名伊朗人的死亡负责，受害者包括国会议员、高级政府和军事人员、无辜的普通公民以及外国国民，联合国各机构和独立组织都有记录(例如见S/1994/983、S/1998/817、A/54/81、S/2000/128、S/2000/164、S/2000/216、S/2000/912、S/2000/1036、S/2000/1169、S/2000/1170、S/2001/271、S/2006/649和S/2008/675)。

这一恐怖主义暴力邪教组织多年来也因犯下恐怖主义罪行而被美国和其他国家及地区联盟列为恐怖组织并予以制裁。显而易见，2012年，这个邪教组织在美国政界人士的大力游说下，被从美国名单上除名，这恰恰是美国政府对打击恐怖主义采取双重标准和厚此薄彼做法的表现。

与这个恐怖组织最近具有误导性的说法相反，有足够的证据证明，他们继续从事危险的脱离正轨的意识形态和卑鄙的行动方式，参与美国负有国际责任的所有恐怖主义行动。例如，2010年至2015年间，这个邪教组织与对手情报机构合作策划了暗杀伊朗核科学家的行动。这个恐怖组织还在军事上协助萨达姆·侯赛因政权侵略了伊朗(1980年9月至1988年8月)，并直接参与屠杀伊拉克境内的库尔德人和阿拉伯人。

伊朗伊斯兰共和国最强烈地谴责美国政府对伊朗人民采取的非法措施，包括支持和资助作为恐怖主义团体的人民圣战者组织，并认为这一非法行动违反了国



际法、《联合国宪章》的宗旨和原则以及公认的国际反恐规则，特别是美国政府预防、起诉和惩罚恐怖主义罪行的国际义务。美国政府必须停止这种非法措施，终止这种政策。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

吴拉姆阿里·霍什鲁(签名)
